
 

Provoz školy pro PT a 1. – 2. ročníky, I.E 

 

Od 4.1. 2021 provoz školy pro PT, 1. a 2. třídy, I.E. Pro zajištění bezpečného prostředí pro děti a 

zaměstnance se škola bude řídit zvýšenými hygienickými pravidly, která doporučilo MŠMT. 

 

 Žáci PT, 1. a 2. tříd mají možnost přicházet do školy od 7:00 do 7:50 hodin. V této době budou 
děti ve svých třídách s pedagogickým pracovníkem, který se bude dětem věnovat do začátku 
vyučování. Vyučování bude zahájeno v 8:00 hodin. Ranní družina z organizačních důvodů 
nebude. 
 

 Žáci se ráno nebudou přezouvat. Během dopoledne třídní učitelé zajistí přezutí dětí v šatně, 
každá třída odděleně. 

 

 Každý žák bude mít s sebou, kromě školních potřeb a pomůcek, 2 roušky a igelitový sáček.  
 

 Žáci a zaměstnanci školy (i další osoby pohybující se ve škole) mají povinnost nosit roušky            
po celou dobu pobytu ve škole. 

 

 Pedagogický pracovník ve třídách po celý den zajišťuje dohled nad pravidelným mytím rukou 
s možností dezinfekce, která je k dispozici ve škole. 
 

 Bude zajištěno pravidelné větrání vnitřních prostor. 
 

 Vyučování bude probíhat dle rozvrhu jednotlivých tříd.                                                                                        
Tělesná a hudební výchova nebude – zajištěna jiná forma výuky. 

 

 Během dne budeme zařazovat pobyt žáků na čerstvém vzduchu – zodpovídá třídní učitel. 
 
Školní jídelna - v provozu, bude se řídit zvýšenými hygienickými pravidly, která doporučilo MŠMT.  

 Informace na webu školy. 

 Žáci i zaměstnanci školy mají povinnost v prostorách školní jídelny nosit roušky, s výjimkou 

doby konzumace. 

Školní družina – v odpoledních hodinách v provozu do 17:00 hodin.  
                                                                                                                                  

 Skupiny žáků budou utvořeny dle jednotlivých tříd. Oddělení se nebudou spojovat.  

Rozpis harmonogramu obědů a zvonků pro jednotlivá oddělení bude vyvěšen ve vchodu školy. 

 Žáci i vychovatelé mají povinnost po celou dobu pobytu ve školní družině nosit roušky. 

 
 
 
 
 


